

Άτομα με πολύχρονη προσφορά στον εθελοντισμό

Γράφει η Μάρω Αχιλλέως
Εκπαιδευτικός, Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Σ.Σ.Ε.Λεμεσού



Μπήκαν στον εθελοντισμό από τα πολύ νεανικά τους χρόνια, προτού ακόμη το εθελοντικό κίνημα πάρει τη σημερινή, οργανωμένη μορφή και εξακολουθούν να προσφέρουν με τον ίδιο ζήλο, την ίδια αγάπη για το συνάνθρωπο όπως και πριν.... τόσα χρόνια.

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Σ' αυτό το τεύχος της «ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗΣ» κάνουμε ένα νέο ξεκίνημα, μια νέα αρχή. Αρχίζουμε να παρουσιάζουμε κάποιους παλιούς εθελοντές/ τριες, κάποια άτομα που εδώ και πάρα πολλά χρόνια πέραν των σαράντα προσφέρουν τελείως αθόρυβα, μ' όλες τους τις δυνάμεις την αγάπη, τη συμπόνοια, τη βοήθεια προς κάθε συνάνθρωπο που τη χρειάζεται. Κι αυτό μέσα από κάποια φιλανθρωπικά Σωματεία όπου ήταν και εξακολουθούν να είναι ενταγμένα ή και ξεχωριστά σαν άτομα.

Μέχρι τώρα έχουμε παρουσιάσει από τη στήλη αυτή άτομα που έχουν ξεχωρίσει για την εθελοντική προσφορά τους είτε γιατί αυτή ήταν πολύ έντονα φανερή, πολυδιάστατη είτε γιατί στα Σωματεία που υπηρετούν βρίσκονται επικεφαλής κάποιων επιτροπών και έτσι η παρουσία τους και η προσφορά τους ξεχωρίζει, γίνεται αισθητή.

Σ' όλα τα φιλανθρωπικά Σωματεία μας όμως, σ' όλες τις επιτροπές για να πετύχουν οι ωραίοι στόχοι χρειάζονται και άλλα άτομα που εργάζονται με πραγματικό ζήλο, συλλογικότητα και τελείως αθόρυβα. Αυτά τα άτομα ξεκινούμε να τα παρουσιάζουμε, ν' αναφερόμαστε, με λίγα λόγια και απλά, έτσι ακριβώς απλά και σεμνά εργάζονται και οι ίδιες.

Μερικά από τα άτομα αυτά μπορεί να έχουν τιμηθεί για την όλη προσφορά τους μπορεί και όχι εμείς σαν Ε.Σ.Σ.Ε.Λεμεσού τους λέμε ακόμη ένα μεγάλο «ευχαριστώ» για την προσφορά τους.

Πιστεύω πως η «ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ» θ' αποτελέσει για τον ερευνητή του μέλλοντος ένα από τα πιο βασικά βοηθήματα, μια από τις πιο αξιόπιστες πηγές στο θέμα του εθελοντισμού. Έτσι καλό θάναί ν' αναφέρονται οι εθελοντές με μακρόχρονη προσφορά στο κίνημα.

Κάνομε το ξεκίνημα μας από το Σύνδεσμο Ευημερίας Τυφλών Λεμεσού. Θα συνεχιστεί η προσπάθεια με διάφορα άλλα Σωματεία, όπου υπάρχουν τέτοιοι εθελοντές.

Στο Σύνδεσμο Ευημερίας Τυφλών Λεμεσού εργάζονται με όλες τους τις δυνάμεις παρόλο που βρίσκονται σε κάποια.... ηλικία οι κυρίες **Αγνή Χασάπη, Θάλεια Μαζαράκη, Λέλλα Μέση.**



Αγνή Χασάπη - Θάλεια Μαζαράκη.

Εκτός από το Σύνδεσμο Ευημερίας Τυφλών Λεμεσού είναι ενταγμένες και οι δύο στις τάξεις του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού εδώ και πάρα πολλά χρόνια προσφέροντας τις υπηρεσίες τους μέχρι σήμερα συμμετέχον-

τας σ' όλες τις δραστηριότητες του Σωματείου.

Πώς μπορούν να ξεχάσουν τις δύσκολες μέρες 1963 όταν μαγείρευαν στο Λανίτειο Γυμνάσιο ή το καλοκαίρι 1974 μετά την τούρκικη εισβολή όταν χιλιάδες πρόσφυγες κατέκλυσαν την πόλη μας αναζητώντας κάποια στέγη, τροφή, ιματισμό.

Το έργο και η προσφορά του Ερυθρού Σταυρού τότε ανυπολόγιστη. Η συμμετοχή τόσο της Αγνής όσο και της Θάλειας πολύ υπολογίσιμη.



Όπως όλοι γνωρίζουμε το έργο του Ερυθρού Σταυρού είναι πολυδιάστατο τόσο σε καιρό πολέμου και άλλων καταστροφών όσο και σε καιρό ειρήνης. Και οι δύο έδιναν την παρουσία τους και ήταν πάντα διαθέσιμες για οποιαδήποτε βοήθεια και προσφορά.

Και οι δύο τους είναι μέλη στην Επιτροπή του Συνδέσμου Ευημερίας Τυφλών Λεμεσού από την ίδρυση του, η Αγνή μάλιστα εδώ και αρκετά χρόνια εκτελεί καθήκοντα γραμματέα με μεγάλη επιτυχία.

Οι προσπάθειες της Θάλειας για την πώληση των έργων του εργαστηρίου των τυφλών απερίγραπτες. Δεν μπορώ να φανταστώ πανηγύρι χωρίς τη Θάλεια να στέκεται σε κάποιο σημείο να προωθεί τις πωλήσεις. Η ίδια εκτελεί χρέη ταμιά στο Σύνδεσμο στηθικών νοσημάτων και είναι μέλος της Επιτροπής Κατηχητικών.



Λέλλα Μέση

Η Λέλλα Μέση είναι μέλος στην Επιτροπή του Συνδέσμου Ευημερίας Τυφλών Λεμεσού εδώ και πολλά χρόνια. Πάντα

με μεγάλη προθυμία συμμετέχει σ' όλες τις δραστηριότητες και εκδηλώσεις του Συνδέσμου. Παρόλο που τα τελευταία χρόνια πέρασε ένα σοβαρό πρόβλημα υγείας και παρόλο που ακόμη δεν το έχει ξεπεράσει τελείως, έχει επαναδραστηριοποιηθεί και συνεχίζει την προσφορά της. Είναι παρούσα στις συνεδριάσεις, εκφράζει τις απόψεις της και συμμετέχει σ' όλες τις δραστηριότητες που τις επιτρέπουν οι δυνάμεις της. Δραστηριοποιείται επίσης στο Σύνδεσμο Ευημερίας Παιδιού και την ομάδα ευημερίας ασθενών του Νοσοκομείου.

Ευχόμαστε και στις τρεις ο Θεός να τους χαρίζει υγεία και χρόνια για να συνεχίζουν το έργο τους.

Σημ: Παρακαλείσθε εάν έχετε στα Σωματεία σας άτομα με τόσο μακρόχρονη προσφορά να τα επισημάνετε και είτε μπορείτε οι ίδιοι να τα παρουσιάσετε από τη στήλη αυτή είτε να μας αποστείλετε τα ονόματά τους και να φροντίσουμε εμείς για την παρουσίασή τους.